

Вырезка из газеты

МОЛОТ

3 ОКТ 1962

г. Ростов н/Дону

Газета № . .

ТРИДЦАТЬ ВТОРОЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН

Вчера вечером гостеприимно распахнулись двери Ростовского театра музыкальной комедии. Опереттой Иоганна Штрауса «Летучая мышь» театр открыл новый, 32-й сезон. Тепло встреченный зрителями спектакль прошел с большим успехом.

В новом сезоне театр покажет ростовчанам оперетты «Сто чертей и одна девушка» Хренникова, «Ромео — мой сосед» Гаджиева, «Клокло» Легара, «Гость из Вены» Цигляра, «Дьявольский наездник» Кальмана и другие.